
2023年妇女节幼儿园亲子活动方案 小班
三八妇女节活动方案(优秀9篇)

方案在各个领域都有着重要的作用，无论是在个人生活中还
是在组织管理中，都扮演着至关重要的角色。怎样写方案才
更能起到其作用呢？方案应该怎么制定呢？以下是我给大家
收集整理的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助
到有需要的朋友。

妇女节幼儿园亲子活动方案篇一

活动范围:全体幼儿教师、幼儿、女性家长

内容与目标:

一、教师中午召开茶话会，以报答母恩为主题，畅所欲言。

二、下午开展幼儿爱妈妈教育活动。主要目标如下:

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节目。

2、了解妈妈的工作和妈妈的喜好，喜欢妈妈。

3、记录妈妈每天做了哪些事，讲一讲，妈妈幸苦了。

4、通过表演节目、和妈妈一起游戏、送礼物等方式表达对妈
妈的祝福以及感恩之情，各班用各种方式向妈妈表示祝福。

材料准备:

1、一些歌曲音带，如〈我的好妈妈〉、〈世上只有妈妈好〉
等。



2、幼儿事先准备好送给妈妈的礼物。卡片、红花、剪纸折叠
和小制作。

3、离园前半小时通知妈妈、奶奶、姥姥等参加活动。

活动过程:

(一)下午4点，班主任邀请女性家长来班，引出活动。

在歌颂妈妈的乐曲中，邀请妈妈们入座。

说明:座位安排，可让妈妈坐在活动室周围，幼儿坐在中间。

(二)活动进行。

(1)活动致辞。

内容:三月，迎春花开了，阳光一天天地明媚起来，在这春意
浓浓的日子里，我们中而班内热意融融，特地选择了一个具
有纪念意义的时刻:3月8日，妈妈们相约来到了幼儿园，开始
我们的庆祝活动。孩子们，今天是谁的节日呢?我们都知道今
天是妈妈的节日。妈妈平时很辛劳，又要照顾我们，又要上
班。因此，我们今天要为她们过一个快乐的节日!

(2)主持人引导幼儿说说庆祝会的意义。

(3)按节目单表演节目。为妈妈唱一首歌、朗诵儿歌。

说明:幼儿在表现自己时，感受到快乐的情绪，同时也使妈妈
为自己孩子的表现在高兴。主持人的语言应根据节目内容有
所设计。

(4)幼儿说说妈妈在家的辛苦及对自己的关爱

老师小结:我们的妈妈真能干、真辛苦呀，我们一起来谢谢妈



妈:“妈妈您辛苦了。”

(5)妈妈说心声。

说明:通过妈妈代表说出对孩子的爱和希望。让孩子体会妈妈爱
“我们”的情感，同时也激发幼儿爱妈妈。

(6)幼儿与妈妈一起玩亲子游戏:“大脚和小脚”、“小蝌蚪
找妈妈”.

(7)集体表演《我的好妈妈》。

说明:幼儿在体会爱妈妈的情感中，表达爱妈妈的情绪。这时
应该是感情的高潮。也是庆祝会的.高潮，教师的引导和激发
尤为重要。教师可作为主持人充满激情地组织表演。如，当
幼儿说完悄悄话，教师可以说:“我们的悄悄话，是我们的心
声，妈妈，谢谢您们，妈妈，祝您们节日快乐”幼儿齐:“祝
妈妈节日快乐”掌声响起。

(三)关心妈妈:让孩子把自己的加餐食品留给妈妈吃，体现孩
子对妈妈的爱。

(四)送礼物:幼儿在强烈的爱妈妈的情感驱使下，主动性，积
极性都会增强，所以，送礼物都是情绪的延续。幼儿给妈妈
送礼物时，说一句祝福的话，可以拥抱和亲吻自己的妈妈，
或为妈妈捶捶背，揉揉肩，表达感恩的心情，大班的可以写
在纸上和礼物一起送给妈妈。

(五)活动结束:全体在园幼儿园教师中午在园吃水饺、茶话会、
畅所欲言，说说自己最幸福的事，谈谈如何孝敬父母，报答
母恩。最后为幼儿园发展提建议。



妇女节幼儿园亲子活动方案篇二

小班幼儿对妈妈十分的亲近也很依赖妈妈，什么事都会跟妈
妈说，碰到事也会第一个告诉妈妈。但很少体会妈妈的辛苦，
也很少想到为妈妈做事。小班孩子的`年龄特点也决定着他们
在享受着别人的爱护的时候，不会考虑到去关爱他人。因此，
在引发孩子充分体验妈妈的关爱的时候，更应该激发孩子关
爱他人的意识。所以，活动设计尽可能激发幼儿体会情感，
让孩子知道妈妈工作的辛苦自己也应该关心妈妈，为妈妈做
一些事。

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈、奶奶等妇女的节日。

2、学习用撕、贴的方法制作小红花。

3、学讲“妈妈你辛苦啦！”“妈妈祝你节日快了！”……等
祝贺的话。

活动准备：印有小花的红色手工纸若干，皱纹纸，胶水等

1、 通过提问引导幼儿了解妈妈的辛苦，启发幼儿用各种方
式表达对妈妈的爱。

（1） 妈妈平时是怎么关心照顾你的？

（2） 当你生病的时候，妈妈是怎样做的？

2、教师用清楚简洁的语言向幼儿介绍三月八日是妇女节，是
妈妈、奶奶等妇女的节日。

3、妈妈要过节了，你准备送妈妈什么礼物？（幼儿间互相交
流）

4、出示小红花，教师示范讲解小红花的制作工程。



5、重点演示：怎样撕贴小红花，按大、中、小的顺序粘贴。

6、幼儿集体操作，为妈妈制作小红花。

7、学说一句节日祝贺的话，“妈妈你辛苦啦！”“妈妈祝你
节日快了！”

8、延伸活动：回家把小红花送给妈妈，并说一句节日祝贺的
话。

妇女节幼儿园亲子活动方案篇三

1、通过绘本阅读活动进一步感受妈妈的爱。

2、通过亲子活动，加深家园联系。

3、乐意参加活动，能动手制作礼物赠送给妈妈，表达自己对
妈妈的爱。

1、绘本《我妈妈》

2、制作郁金香的各式彩纸、胶水、水彩笔等

“我和妈妈有个约会”主题

20xx年3月7日下午

沈悠然妈妈、张若初妈妈、朱芯乐妈妈

一、幼儿歌表演《我的好妈妈》

1、幼儿集体表演歌曲《我的好妈妈》

2、请两位坐在椅子上，请一部分跟着音乐边唱歌边亲亲妈妈
或给妈妈捶捶背，揉揉肩。



3、请两位幼儿和妈妈上来进行歌曲表演。

二、夸夸妈妈

1、介绍三月八日是妇女节，是妈妈、奶奶、婆婆们的节日。

2、引导幼儿能用语言表达妈妈的简单特征，夸夸妈妈的本领
（如唱歌、下棋、烧菜等）

三、亲子活动

1、绘本欣赏《我妈妈》（张若初妈妈）

2、绘本欣赏《猜猜我有多爱你》（沈悠然妈妈）

3、手指游戏（朱芯乐妈妈）

四、礼物送给好妈妈

幼儿制作一束郁金香，放学后送给自己的妈妈，感谢妈妈为
自己辛苦上班。

妇女节幼儿园亲子活动方案篇四

美术活动《我爱妈妈》

1、引导幼儿回忆妈妈，增进孩子对妈妈的情感。

2、学会体会妈妈的辛苦，知道在日常生活中帮妈妈做一些力
所能及的事。

3、进一步培养幼儿的观察力、想象力、大胆作画的能力。

1、活动前让幼儿在家尝试着做妈妈，并学着做一些家务等。



2、请每位小朋友带妈妈的相片来幼儿园，在班里开展一次
《我爱妈妈》的活动。把妈妈的相片贴在展示墙上，设
置“漂亮妈妈”这一活动区。

3、油画棒、绘画用纸

小结：妈妈每天除了上班，还要做饭、洗衣服、陪你们玩、
给你们讲故事，在你们生病的时候日夜陪着你们，妈妈特别
辛苦，小朋们要学会关心自己的妈妈。

1、请孩子们去区角看妈妈的相片，鼓励幼儿大胆的向其他人
介绍自己的妈妈。

1、教师引导孩子进行创作：“该你们大显身手了，画出你们
漂亮的.妈妈，然后我们开个‘漂亮妈妈’的画展”。

2、教师提出创作要求：请你把妈妈画在纸的中间位置，尽量
画大一些，占满整张纸。

3、幼儿创作时，教师鼓励幼儿大胆想象，画出妈妈美的特征，
鼓励他们将自己对妈妈的情感，通过绘画的形式表现出来。

4、幼儿自己设计漂亮的花纹装饰妈妈的服

5、提醒幼儿涂色时要认真、尽可能均匀，不要涂出线外，不
然会让自己的妈妈变成一个不爱清洁的脏妈妈。

妇女节幼儿园亲子活动方案篇五

1.通过谈话、讨论、调查等活动，初步了解妈妈们的生活、
工作，增强幼儿对妈妈的自豪感。

2.能够与同伴大胆交流并进行演讲，进一步激发幼儿热爱妈
妈的情感。



3.在设计的娱乐活动中为妈妈们打分，评选爱心妈妈、智慧
妈妈、巧手妈妈、才艺妈妈，培养幼儿的'判断力和表现力。

一、师提出活动主题：妇女节快到了，作为小记者，你有什
么打算呢?

二、幼儿讲述自己的想法。

话题有：

1.采访妈妈，了解妈妈的有关信息，喜欢什么，不喜欢什么。

2.采访家中的人，了解他们眼中的妈妈。

3.采访整个大班的妈妈，统计在妈妈在全国某地工作的情况。

4.采访妈妈的工作，并对相同工作进行统计。

5.采访小朋友，了解小朋友眼中的妈妈。

6.统计妇女节孩子想送给妈妈的礼物和最想做的事。

三、幼儿分组商讨采访话题，并选择佩带记者证。

1.给话题分类。工作类、生活类、感情类。

2.幼儿自由组合，分组并选择一个自己喜欢的话题。

一、调查访问汇报

幼儿将自己的访问结果进行汇报。

二、图片和实物展示

妈妈的作品



三、娱乐活动评选“真棒妈妈”

妈妈们参加各类游戏，由幼儿评委方阵 进行打分。

智慧妈妈选拔闯关：知识抢答，猜猜做做

爱心妈妈场景表演：收拾家庭做家务，做菜介绍菜名

巧手妈妈打扮孩子；利用废旧材料装扮自己的孩子，随音乐
母女模特表演。

才艺妈妈露一手：唱歌、跳舞、运动、编织等

颁奖活动

园长颁发奖状。孩子们献上自己做的礼物，说一句祝福妈妈
的话，在音乐声中一起说“我们的妈妈真棒”结束活动。

妇女节幼儿园亲子活动方案篇六

活动目的：

1.增进亲子团结协作的能力，体验成功的快乐!

2.在其乐融融的氛围中加强班级成员之间的'感情。

活动准备：

各式各样水果、水果刀、餐盘、一次性手套、保鲜膜(铺桌子
用)、牙签

活动过程：

一、祝福律动《让爱传出去》表演者：天使之家的孩子们



二、歌曲：《游子吟》表演者：天使之家孩子们

三、水果拼盘制作

以家庭为单位制作水果拼盘，以爱为主题，自己设计水果拼
盘。

提醒大家用水果刀时注意安全!

四、欣赏水果拼盘、和自己的作品合照，向大家说水果拼盘
设计的寓意!

收拾整理好桌子后，将水果拼盘放在桌上，我们一桌桌介绍
自己的设计寓意，并合照留影!

五、快乐品尝，分享快乐!

大家自由分享水果拼盘，体验自己动手成功的快乐!

妇女节幼儿园亲子活动方案篇七

一、活动背景：

“三八”国际妇女节是一年一度的女性节日。随着现代社会
女性地位的不断提高、女性独立经济能力日益增强，“女人
节”也日渐成为一个倍受商家重视的“营销节日”，各个银
行也纷纷推出系列令女性心动的营销推广活动。本次光大银
行的“三八节”活动推广方案，就是针对特定节日氛围，利
用消费者的心理，主动出击，精心策划，综合运用网点布置、
互动营销、路演宣传、媒体推广等营销手段，进行的产品、
品牌的推介活动，抢夺市场份额，提高产品的销售力，提升
品牌的亲和力、影响力。



二、推广目的：

推介光大银行的系列理财产品提高品牌的知名度与美誉度借
助活动扩品牌的影响力和号召力提高光大银行“阳光卡”的
刷卡量。

三、活动思路：

1、借势发挥、合作共赢。势单则力薄，光靠一己之力是很难
达到“影响大”、“收效甚”的效果。哪怕达到了，对于自
身的“付出”与资源的消耗也是显著而可观的。在一定投入
的情况下，要想达到“高产出”、“回报优”的效果，“合
适”企业之间的“联合”将是不错的选择。所以，此次活动
光大银行可与一家大型商场连锁企业合作(如“友阿”)，利
用商场与自身在三八节期间共同的目标受众与节日设想，通
过加大彼此之间的合作力度、整合各自的优势资源，进行强
强联合、共同造势，在扩大节庆活动影响力的同时，进一步
提高活动“产出”所带来的效果。将光大银行和光大银行的
理财产品更深入的展现给我们的目标受众，让他们对“阳光
理财”有更深入透彻的理解。2、生动别致、主题突出。此次
活动，无论是在前期的宣导造势、中期的趣致游艺，还是后
期的精彩延续，都将紧密结合节日的特点和银行特色进行活
动的开展。整个活动将做到即循序渐进有的放矢，又“张弛
有度”高潮迭起，通过增强比赛互动和受众参与的方式，程
度的提高活动效果。让我们的目标受众能在一种轻松和谐的
氛围下了解“阳光理财”、熟识“阳光理财”的产品特征，
进一步的加深光大银行的品牌认知度和产品记忆度。

四、活动主题：(待定)

“谁是最会理财的家庭主妇”《家有财女》《女“财”有道》
在三八节当天举行“谁是最会理财的家庭主妇”活动。整个
比赛活动将紧紧结合光大银行的企业形象和产品的特色进行
设置，如根据光大银行的a计划、b计划和e计划的产品名称和



产品特点设置“理财问答”、“拼拼金状元”和“如数家
珍”等。力求达到生动活泼、趣致有味，让受众在轻松愉悦
的环境中记住光大银行和光大银行的产品。

五、活动推广：

光大银行阳光理财点：商场面：媒体线：银行网点活动效果
产品特征品牌形象媒体、商场和银行网点的多方联动、点线
面的有机结合。此次活动使用媒体高空轰炸、商场配合联动
和终端网点pop展示的宣传推广方式。通过商场对“点”、网
点连“线”和媒体控“面”来扩大我们的活动影响。商场
对“点”：集合商场与光大银行此次活动目标客户群的一致
性和节庆目的统一，我们可以在三八节“谁是最会理财的家
庭主妇”活动开始前的一个星期，在商场(如“友阿”)举
办“庆节日刷‘阳光卡’有奖回馈活动”，并通过商场的广
播将我们的活动信息目标集聚似的“循回”播报给我们的消
费者，即精准又到位，投入、实效兼而有之。而且通过彼此
加深合作与了解，光大银行还可以考虑在各连锁商场派驻人
员进行活动的宣传与组织，并且为有需要的消费者现场办理
银行卡业务(也可考虑现场办卡时附赠一些小礼品，如化妆四
件套、广告化妆境、修容套装或广告压缩毛巾等)，进一步的
增强合作效果和扩大活动影响。网点连“线”：配合活动进
行网点的布置展示与活动宣传(如网点海报、吊旗和dm单宣
传等)，利用终端pop的作用，进一步的增强活动声势。而在
活动的前期，光大银行可在网点中宣传：只要在三八节前在
光大银行的所有网点办理理财产品，均可获得玫瑰、贺卡、
阳光摇摇牌、不锈钢餐具套餐或高级沙滩休闲椅等礼品，并
且凭借所得到的贺卡还可参与三八节的路演活动抽奖。

以此，将我们的网点和活动现场有机统一、扩大影响。媒体控
“面”：通过媒体(如电台、报纸等)的常规广告和新闻资讯
对整个活动推广流程表推广阶段前期预热(3.1~3.8)单位商场
银行网点1、网点宣传媒体商场银行网点媒体商场银行网点1、
活动展示媒体1、报广应用建议1、刷卡有奖2、现场办卡2、



购理财产品有礼2、新闻资讯2、现场理财咨询3、店内宣传、
播报递延前期活动1、硬广资讯2、新闻播报1、活动展示3、
店内宣传、播报3、赠贺卡抽大奖1、硬广宣传1、路演活动中
期活动(3.8)后期递延(3.8~3.14)2、新闻资讯活动进行媒体
造势和舆论推广。整个活动除了有“点”、有“线”，当然
还得有“面”的把控，利用媒体宣传造势扩大活动的受众面、
增强活动的传播效应。通过“面”的把控，不但对于活动
有“质”的帮助，而且对于企业的品牌和企业的形象将是一
次宣传和提高的契机。

妇女节幼儿园亲子活动方案篇八

1、能用对角折的方法表现出郁金香花的基本特征。

2、会用油画棒添画茎、叶，鼓励幼儿在画面上添画其他自然
物。

3、养成耐心、细致的折纸习惯。

物质准备：图片，教师示范画，折纸，白纸若干张，棉签、
胶水、油画棒。

（一）谈话导入，感知郁金香的基本特征

1、春天来了，外面到处都是美丽的花朵。看，都有哪些花开
了？（出示图片。）

2、这是什么花？

引导幼儿了解春天里不同的花：黄的迎春花，红的桃花，白
的梨花。

3、这是什么花？它叫什么名字？它长得怎么样？引导幼儿感
知郁金香的基本特征。



（二）出示范例折纸郁金香，引导幼儿观察。

师：今天老师也带来了郁金香，漂亮吗？

（1）我们小朋友看看它是怎样做的？（彩纸折的）

（2）花茎、叶是用什么做的，用彩纸还能做出漂亮的郁金香
花，你们想学吗？

（三）教师讲解示范郁金香的折法。

师：用“找好朋友”的短句，引导幼儿进行对角折。

大角和大角做朋友（对角折），抹平变成一个三角形，小角
和大角也想做朋友，这一次小角找大角做朋友时，小角要离
大角远一些。形成一朵美丽的郁金香。

要求：胶水涂在郁金香的反面，贴的时候三个花瓣一定朝上。

1、贴出幼儿的作品，幼儿共同欣赏。

2、讲评

（1）谁是你做的郁金香，用什么颜色折的？

（2）你最喜欢谁的作品，为什么？

妇女节幼儿园亲子活动方案篇九

1、引导幼儿回忆妈妈，增进孩子对妈妈情感。

2、学会体会妈妈辛苦，知道在日常生活中帮妈妈做一些力所
能及事。

3、进一步培养幼儿观察力、想象力、大胆作画能力。



1、活动前让幼儿在家尝试着做妈妈，并学着做一些家务等。

2、请每位小朋友带妈妈相片来幼儿园，在班里开展一次《我
爱妈妈》活动。把妈妈相片贴在展示墙上，设置“漂亮妈
妈”这一活动区。

3、油画棒、绘画用纸

小结：妈妈每天除了上班，还要做饭、洗衣服、陪你们玩、
给你们讲故事，在你们生病时候日夜陪着你们，妈妈特别辛
苦，小朋们要学会关心自己妈妈。

1、请孩子们去区角看妈妈相片，鼓励幼儿大胆向其他人介绍
自己妈妈。

1、教师引导孩子进行创作：“该你们大显身手了，画出你们
漂亮妈妈，然后我们开个‘漂亮妈妈’画展”。

2、 教师提出创作要求：请你把妈妈画在纸中间位置， 尽量
画大一些，占满整张纸。

3、幼儿创作时，教师鼓励幼儿大胆想象，画出妈妈美特征，
鼓励他们将自己对妈妈情感，通过绘画形式表现出来。

4、 幼儿自己设计漂亮花纹装饰妈妈服

5、 提醒幼儿涂色时要认真、尽可能均匀，不要涂出线外，
不 然会让自己妈妈变成一个不爱清洁脏妈妈。


